

В Новосибирской области на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей вынесен приговор жителю Мошковского района в посягательстве на жизнь сотрудника полиции



Собранные Болотнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны присяжными заседателями и судом достаточными для вынесения обвинительного вердикта и приговора 61-летнему жителю Мошковского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.1 ст.207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, совершенное из хулиганских побуждений).

По данным следствия и суда, днем 28 марта 2023 года в поселке Октябрьском Мошковского района местная жительница сообщила в дежурную часть, что находящийся в алкогольном опьянении сосед угрожает ей убийством. По вызову женщины приехал наряд полиции. Для разбирательства полицейские прошли в подъезд дома и с целью выяснения обстоятельств правонарушения позвонили в квартиру, где проживал осужденный. Открыв дверь, мужчина произвел несколько выстрелов, в том числе в сторону прибывших сотрудников правоохранительных органов. В ходе происшествия никто не пострадал.

Кроме того, при задержании осужденный сообщил сотрудникам полиции о том, что он заминировал квартиру. Выехавшим на место преступления инженером-сапером проведены поисковые работы, указанные сведения не подтвердились.

Вердиктом присяжных заседателей мужчина признан виновным в инкриминируемых ему деяниях. На основании вердикта суд назначил ему наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, из которых первые 3 года отбывать в тюрьме.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1862066>